



二

十

大

时

光



天津港保税区



东疆综保区中铁装备天津公司



滨海新区小王庄镇

滨海新区党员干部群众收听收看党的二十大开幕会。

本版照片由受访单位提供

构建新发展格局 走好新赶考之路

——滨海新区党员干部群众认真收听收看党的二十大开幕会

天津经开区

新发展格局中展现国家级开发区使命担当

■ 本报记者 万红

昨天上午,党的二十大胜利开幕。在天津经开区,机关大楼内、企事业单位中、党群活动中心里,到处都是通过手机、网络、电视、广播收听收看大会直播实况的党员干部群众。天津经开区党委、管委会第一时间组织全区机关党委、国资党委和“两新”组织党委1.3万多名党员和干部职工观看了党的二十大开幕会直播盛况。认真聆听、仔细记录,

天津经开区干部群众表示,报告内容鼓舞人心,目标催人奋进。

天津经开区市委常委、管委会副主任徐斐表示,总书记的报告开篇就对全党同志发出号召,提出“三个务必”重要要求,这个要求和动员,令人热血沸腾。“作为在开放型经济和新型经济中发挥龙头带动作用的天津经开区人,我们将以学习贯彻落实好党的二十大精神为指引,奋进新征程、建功新时代,在构建新发展格局中展现国家级开发区使命

担当,以实际行动谱写建设国际一流产业新城新篇章。”

天津滨海一中关村科技园办公室党支部书记、主任陈强说,党的二十大报告中指出必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力。我们要更坚定地落实科技创新和自主创新主线,以更优质服务让科技从业者心无旁骛投身到创新事业中,以科技助力区域经济发展提速换挡。

泰达城发集团党群工作部部长麻秋亮表示:“习近平总书记再次强调‘江山就是人民,人民就是江山’。作为一名基层党务工作者,要在基层党建工作中全面落实从严治党要求,积极奋斗在国企改革主战场、经营管理最前沿、创新创效第一线,为美丽滨城建设贡献青春力量。”

天津港保税区

聆听时代最强音 以实际行动建功新时代

■ 本报记者 陈璐

昨天上午,天津港保税区党委、管委会领导班子和各部门主要负责同志早早来到会议室,共同收看党的二十大开幕会直播。在空港、海港、临港三地办公的党员干部都在第一时间收看大会开幕盛况。

天津港保税区党委书记、管委会主任洪世聪表示,党的二十大胜利召开振奋人心,总书记所作的报告内涵丰富、思想深邃、

高屋建瓴,启迪思想、鼓舞人心、催人奋进,是新时代的最强音。“聆听了报告,我倍感欢欣鼓舞、深感责任重大,保税区上下要用党的二十大精神统一思想和行动,自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚持正确方向、坚持改革创新、坚持服务于党和国家总体布局和战略安排,坚定信心、埋头苦干,奋勇向前,以实际行动建功新时代,为全面建成社会主义现代化强国而奋斗。”

天津港保税区招商局局长孙亮表示,我们认真学习领会党的二十大精神,激发活力,鼓舞斗志,鼓足干劲,传承和弘扬伟大建党精神,主动担当作为,跟上新时代的发展要求,积极引进适合保税区长远发展的高质量大项目好项目,以实干实绩实效为保税区经济社会发展贡献更大力量。

民营企业、全国政协委员恒银金融科技股份有限公司党委书记江浩然,怀着激动和期待的心情,与老党员、入党积极分子一起收看开幕会。“聆听了报告,让我心里感到特别踏实,底气更足、劲头更大。”他说,恒银金融将勇担科技自立自强使命,开辟发展新领域新赛道,塑造发展新动能新优势,全心全意为党和国家事业贡献“恒银力量”。

天津自贸试验区

为加快构建新发展格局贡献自贸力量

■ 本报记者 马晓冬

昨天上午,天津自贸试验区管委会组织全体党员干部集中收看了党的二十大开幕会,聆听了习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作的报告。观看结束后,大家心潮澎湃,备受鼓舞。

自贸区管委会办公室副主任朱长存表示,党的二十大是在全党全国各族人民迈

上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。“作为一名党员干部,我将深入学习报告内容,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把学习贯彻的着力点聚焦到坚定捍卫‘两个确立’、坚决做到‘两个维护’上,聚焦到全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进

中华民族伟大复兴的中心任务上,以实际行动推进高水平对外开放、建设天津自贸试验区,为加快构建新发展格局、着力推动高质量发展贡献力量。”她说。

自贸区创新发展局金融发展中心主任金海平说,党的二十大是举世瞩目的盛会,总书记的报告主题突出、内容丰富、高屋建瓴、立意深远,为中国未来前进道路进一步指明方向。作为一名自贸区人,工作在一个以改革创新为己任的单位,肩负天津金融改革开放的职能,一定要将报告学深学透,尤其是对经济金融工作的要求,进一步提升政治站位,在自贸金融改革开放工作中,紧紧围绕二十大精神把握好方向、服务好国家战略。

天津石化

加快建设世界级炼化基地

■ 本报记者 王睿

昨天上午,在天津石化设置的主会场和33个分会场,近千名干部职工通过电视、网络、广播等收听收看党的二十大开幕会直播,大家备受鼓舞、倍感振奋。

“总书记在报告中指出,‘建设现代化产业体系,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化,加快建设制造强国。’”中国石化天津石化公司党委书记、分公司代表王百森说,作为驻津央企,他们将迅速把思想和行动统一到党的二十大精神上来,深度融入天津“一基地三区”功能定位,推进南港120万吨/年乙烯项目集群建设,加快建设世界级炼化基地,发挥区域石化产业链“链长”作用,打造千亿级精细化工和新材料产业集群,助力我市石油石化产业向高端化、精细化、绿色化转型升级。

记、分公司代表王百森说,作为驻津央企,他们将迅速把思想和行动统一到党的二十大精神上来,深度融入天津“一基地三区”功能定位,推进南港120万吨/年乙烯项目集群建设,加快建设世界级炼化基地,发挥区域石化产业链“链长”作用,打造千亿级精细化工和新材料产业集群,助力我市石油石化产业向高端化、精细化、绿色化转型升级。

全国五一劳动奖章获得者、车间值班长

王万感慨道,“聆听总书记的报告,我心潮澎湃。报告提出的‘三个务必’重要要求,是对党员的深刻警醒,也是我们今后拼搏的方向。作为生产一线的党员,我将传承石油精神、弘扬石化传统,开稳开好装置、保证产品优质可靠,为保障国家能源安全贡献力量。”

数十名项目建设者、优秀党员和员工代表在开幕会后展开了讨论。南港乙烯项目管理部四分部经理周宏伟说:“总书记在报告中指出‘当代中国青年生逢其时,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。’我们青年人要认真学习领会党的二十大精神与加快项目建设相结合,让青春在高水平、高标准、高质量推进南港乙烯项目建设的火热实践中,绽放绚丽之花。”

告中提到的建设农业强国很有感触。大家纷纷表示,将以农村为基,以农业为根,以农民为本,打造有机生命系统。

近年来,荣程一直深耕文化、贸易等领域,大家对报告中提到的相关内容格外用心领会。张荣华说,围绕推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌的要求,企业要将文化产业作为转型升级的新着力点,同时,围绕建设贸易强国的要求,坚持深耕细作,坚持自主创新,提升利用两个市场、两种资源的能力,争创世界一流企业。

“荣程人将以勇担时代使命的底色胆识紧跟时代步伐,以不断开拓进取的胆识勇闯创新创业,以主动感恩回报的气度胸襟勇担社会责任,为全面建成社会主义现代化强国贡献力量。”她说。

滨海高新区

打造国家自主创新示范区“升级版”

■ 本报记者 张璐

昨天上午,滨海高新区党委领导班子和所属各基层党组织书记在渤海龙湖科技园收听收看党的二十大开幕会盛况,高新区各级党组织党员通过各种形式收听收看大会直播。总书记的报告在广大党员中引起强烈反响,大家纷纷表示,要为谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章作出“高新”贡献。

高新区党委书记、管委会主任夏青林表示,总书记的报告,是全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的纲领。总书记在报告中指出,高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。滨海高新区将坚持以推动高质量发展为主题,锚定打造国家自主创新示范区“升级版”和

“北方一流科技城”的奋斗目标,坚持“党建引领 共同缔造”,以全力建设“中国信创谷”和特色“细胞谷”为重要抓手,以加快建设先进计算与关键软件(信创)、细胞生态海河实验室作为重要牵引,在塑造发展新动能新优势中“提速提质提效”,在实现高水平科技自立自强中展现“高新作为”,奋力打造全市自主创新原始创新战略引擎。

总书记在报告中指出,以国家战略需求为导向,集聚力量进行原创性引领性科技攻关,坚决打赢关键核心技术攻坚战。飞腾信息技术有限公司党委书记、总经理梁强说,站在新的历史起点上,我将带领团队,坚持把核心技术掌握在自己手中,立足自主创新,以解决国家信息安全问题为己任,加速推进国产CPU技术和产品迭代,不断缩小与国际先进水平差距,为我国数字化转型提供安全强大的“中国芯”。

东疆综保区

立足本岗实干笃行 推动创新发展

■ 本报记者 马晓冬

昨天上午,东疆综合保税区的党员干部第一时间收听收看了党的二十大开幕会直播,大家表示,报告的内容鼓舞士气、催人奋进,将立足本职岗位实干笃行,继续推动东疆各项工作创新发展。

东疆港务局党委书记、局长冯海晶说:“聆听总书记的报告后,我们倍感振奋,作为税务工作者,我们要立足岗位作贡献,真抓实干创佳绩。聚焦纳税人、缴费人的难点痛点问题,办好惠民利民实事,在落实好退税、减税等惠企纾困政策上下硬功夫,在创业绩上走在前、做表率,为市场主体发展添助力,给地方经济发展增底气。”

聆听报告后,天津市优秀共产党员、东疆融资租赁局副

局长于朝亮对于其中提到的坚持深化改革开放颇有感触,他说:“自贸区是深化改革的‘试验田’,是对外开放的‘新高地’,我们要认真学习领会党的二十大精神,以更加昂扬向上的精神状态,踔厉奋发,勇毅前行,持续推进天津自贸区建设和融资租赁产业高质量发展。”

东疆综合保税区党建工作部副部长张振沛表示,报告通篇闪耀着习近平新时代中国特色社会主义思想的光彩,全面总结了十八大以来党的各方面工作,是我们未来五年乃至更长一段时期的行动纲领。“总书记的报告使我深受鼓舞,作为一名党务工作者,我将深入学习党的二十大精神,依托东疆党建联盟平台,发挥党建引领作用,凝聚各方力量,助力五大主题园区建设,共同缔造东疆更美好的未来。”他说。

滨海新区小王庄镇

在乡村振兴中展现新作为

■ 本报记者 王睿

昨天上午,滨海新区小王庄镇1200多名党员干部职工集中收看了党的二十大开幕会盛况,共同见证这一历史时刻,感受团结奋进的时代脉动。

小王庄镇党委书记李振表示,总书记所作的报告为全面推进乡村振兴指明了前进方向。“我们要认真学习领会党的二十大精神,抓好基层党的建设,走高质量发展之路,打造现代农业产业强镇、清洁能源特色小镇和田园休闲文旅名镇。”

农业综合服务中心党支部书记、副主任李庆斌深感责任重大、使命光荣,“在新征程上,将以国

家农村产业融合发展示范园和天津现代农业产业园建设为牵引,抓好粮食安全、‘一村一品’、人居环境、乡村治理等‘三农’重点工作,努力在乡村振兴事业中展现新作为。”

任职刚满一年的徐庄子村“一肩挑”王钧鹏,是一名农村专职党务工作者。在村党群服务中心收看党的二十大开幕会直播后,他激动地说,“习近平总书记提到‘青年强,则国家强’。我将围绕小王庄镇‘三个小镇’的战略目标,以生态环境为基础、以绿色产业为支撑、以美丽乡村为载体,扎根农村、多方挖掘、深度对接,发展好徐庄子村的营地教育和民宿经济,推进乡村融合,早日把徐庄子村建成乡村振兴示范村。”

10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平同志代表第十九届中央委员会向大会作了题为《高举中国特色社会主义伟大旗帜为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》的报告。滨海新区党员干部群众通过多种方式认真收听收看党的二十大开幕会,聆听习近平总书记所作的报告。大家纷纷表示,要认真学习领会党的二十大精神,接续奋斗、勇毅前行,聚焦“双城”发展战略,全面加快美丽“滨城”建设,以优异的成绩和奋进的姿态打造新时代高质量发展示范区。